



陈模亮：攻坚克难“急先锋”

陈模亮，一名普通的70后，20多年前，他响应国家号召参军入伍，将爱国之心化为报国之行；如今，他是县综合行政执法局亭旁执法中队中队长，在执法一线，他始终主动作为、实干争先，展示着最美退役军人正直、刚强、坚毅的个性和不怕吃苦、勇于拼搏创新的精神。

陈模亮于1998年12月入伍，2011年7月转业。自担任县综合行政执法局亭旁执法中队中队长以来，为亭旁营造一个整洁有序的市容环境就成为其首要工作任务。

理乱涂写、乱张贴203处，取缔流动摊位、占道经营1312处，清理非法广告73处，整治越门经营299处，清理生活建筑垃圾乱堆放86处，整治乱停车48处。

曾先后获得市城市管理行政执法系统先进个人、县综合行政执法局先进个人等荣誉。

乡贤故里助学育良才

本报讯（记者叶丽琴 李佳宁）2月16日，上街村爱心助学中心在健跳镇上街村成立。县委常委、宣传部部长俞茂昊，副县长祁晋出席。

出优秀人才。本村全科成绩优秀、单科成绩满分或者在其他比赛中获奖的学生都可以获得奖学金，以此鼓励他们德智体全面发展。

廉情寄语助建清廉家庭



请你“莫以廉小而不为，莫以贪小而为之”，给我和儿女一个稳稳的幸福。

“一句句寄语看似平实质朴，却是温馨感人、爱意满满，让我们感受到了来自爱人的深切关怀和期盼。

主题的“文明家庭”“最美家庭”事迹报告会、在重要节假日前夕向干部配偶发送一条助廉短信、发放清廉主题倡议书呼吁干部家属以廉养家等内容。

大学生人才联合会成立

本报讯（记者陈骅）2月17日，三门大学生人才联合会成立大会暨首期北部湾区青年论坛活动在县举行。

才回归工作，引导三门籍大学生积极回归三门，投身三门建设，围绕湾区建设，助力三门经济建设发展，助建三门“两个高水平”新篇章。

陈桂兰入围浙江好人榜

本报讯（记者王亚君）近日，浙江省文明办公布2019年2月“浙江好人”公示名单，我县陈桂兰入围“孝老爱亲”好人。

民。2000年，年仅19岁的陈桂兰从云南远嫁到三门，面对卧病在床的婆婆和一贫如洗的家境，陈桂兰没有选择逃避，18年来，她悉心照料瘫痪婆婆，甚至把床搬到了婆婆床前，方便半夜照顾，直至老人离世。

2015年，丈夫又突患重病，无力外出打工赚钱，每月1000元的医药费都无力承担，她不离不弃，一人扛起整个家庭重担，她用真情和爱心让一度想要轻生的丈夫重新点燃了生活的信心。

据悉，“发现最美浙江人——浙江好人榜”推荐评选活动始于2014年，共分助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲、勤俭节约六类，每月评选一次。

动员大学生应征入伍

本报讯（记者 郗华琴）2月15日上午，我县2019年大学生入伍发动会在民兵训练基地召开。

系国防擎起使命，全面把握大学生征集的规律，切实提高征兵工作的有效性和针对性。

法治谜语闹元宵

近日，县公安局联合县司法局、海游街道等单位在城区蟠龙公园开展“法治谜语闹元宵普法宣传有新招”活动。



学生当起“审判长” 模拟法庭学法律

本报讯（记者吴晨曦 通讯员叶晨霞）“法院模拟刑事审判庭现在开庭。”近日，县人民法院迎来了一群好学的“小黄帽”。

过了一把当“法官”的瘾。期间，工作人员介绍了各个工作窗口的职能及各个区块的功能。

千条灯谜引市民竞相猜

本报讯（记者 泮蕾蕾）元宵节，猜灯谜是不可缺少的项目。为进一步弘扬中华优秀传统文化，丰富广大市民的文化生活。

吸引诸多市民参加。当天上午，记者在县总工会门口看到，大红的灯笼早已高高挂起，每个灯笼下都悬挂着一个灯谜。

“小时候过元宵节，我们家家户户吃糟羹，还能看到舞龙舞狮、踩高跷等活动，现在孩子参与的活动少了，我就带她一起来猜猜灯谜，感受元宵节的氛围。”

告、党务知识及道德修养等方面内容，既具娱乐性，又有知识性，市民猜出谜底还可现场兑换相应奖品。

社会广角